

Jazykové kurzy - junioři

Severnvale Academy - Kurz pro Juniory

Shrewsbury - V. Británie

Další příjemnou variantou pro mládež je Severnvale Academy, příjemná menší škola ve střední části Anglie situována mimo hlavní proud turismu. Tato škola je jedinou akreditovanou školou ve 100tisícovém městě Shrewsbury a spolupracuje jen s léty prověřenými rodinami. Potkáte zde až 90 studentů z 20 různých zemí a zdejší kampus je velmi dobře vybaven. Místní doprava je zajištěna pronajatými autobusy, díky čemuž je pohyb velmi bezpečný a také pohodlný. Můžete si zvolit ze dvou programů odpovídající věku studenta.

Název školy: Severnvale Academy - Kurz pro Juniory
Národnostní složení: Španělsko, Itálie, Rusko, Francie, Německo, Švýcarsko a mnohé další
Nejnižší věk studenta: 13
Maximum studentů ve třídě: 12
Průměrně studentů ve třídě: 9
Délka lekce: 45 min.
GE levels: 6
Měna: GBP
Zodpovědná osoba:

Úvod

KURZ	2 TÝDNY	3 TÝDNY	4 TÝDNY
Starline Program - individuální, letní sezóna - obecná angličtina (20 lekcí/týd.) (ubytování v rodině, plná penze, studijní materiály, zápisné)	1 205 GBP 37 235 Kč	1 610 GBP 49 749 Kč	2 015 GBP 62 264 Kč
Express Program - individuální, letní sezóna - obecná angličtina (28 lekcí/týd.) (ubytování v rodině, plná penze, studijní materiály, zápisné)	1 360 GBP 42 024 Kč	1 790 GBP 55 311 Kč	2 220 GBP 68 598 Kč

Starline Program:

Pro studenty ve věku 13 - 16 let, kurz zahrnuje 20 lekcí/týden s třemi různými vyučujícími.

Express Program:

Intenzivnější výuka pro studenty ve věku 15 - 18 let, kurz zahrnuje 28 lekcí/týden (dopolední výuka + 8 dopoledních hodin v mini skupinkách).

V ceně je vždy zahrnuto:

- kurzovné (20/28 lekcí/týden), pondělí - pátek (1 lekce - 45 min)
- studijní materiály, rozřazovací test, certifikát o zakončení kurzu
- ubytování v hostitelské rodině - 2 lůžkový pokoj, plná penze, doprava do školy
- odpolední program - výlety do okolí, sportovní a kulturní aktivity, víkendová exkurze

Cena nezahrnuje:

- zpáteční dopravu Praha - Manchester (Liverpool, Birmingham)
- kapesné, pojištění
- obousměrný transfer na letiště (na vyžádání v kanceláři)

Více info

Starline Program (13 - 16 let)



Program je určený pro studenty do 16 let a čeká Vás výuka v malých skupinkách v počtu 20 lekcí za týden. Každý den se Vám budou věnovat ve škole 3 různí vyučující, lekce jsou tak zábavnější a každý vyučující vnese do výuky něco nového. Odpoledne a podvečer je věnován nějaké aktivitě či výletu. V rodině budete ubytováni ve sdíleném pokoji s dalším mezinárodním studentem, což zajistí efektivnější a intenzivnější zapojení se do jazyka.

avnější a každý vyučující vnese do výuky něco nového. Odpoledne a podvečer je věnován nějaké aktivitě či výletu. V rodině budete ubytováni ve sdíleném pokoji s dalším mezinárodním studentem, což zajistí efektivnější a intenzivnější zapojení se do jazyka.

Express Program (15-18 let)

Stejně jako u Starline programu je i tento junior balíček s ubytováním v rodině s dalším studentem, jde ale o intenzivnější výuku. Místo dvou odpoledních aktivit Vás čeká výukové odpoledne v mini skupinkách. I v tomto programu budete mít výuku s různými vyučujícími, což opět obohatí proces zdokonalování se v jazyce. Odpoledne a večer se pak tráví u barbecue, na diskotéce či nějakým výletem. Navíc budete opět ve skupince dětí stejného či přibližného věku.

V rámci vybavení školy budete mít k dispozici 12 světlých učeben, studentskou kavárnu, divadelní halu, tělocvičnu, hřiště na různé sporty a také tenisové kurty.

Videa

Fotogalerie



